

我市“河南省双拥共建示范单位”授牌仪式举行

本报讯(文/图 全媒体记者 李杨 见习记者 张子豪)5月5日,由驻马店市退役军人事务局、驻马店市双拥办、驻马店军分区政治工作处联合举办的“河南省双拥共建示范单位”授牌仪式在市公交公司举行(如图)。

授牌仪式上宣读了《河南省退役军人事务厅 河南省军分区政治工作局 河南省双拥工作领导小组办公室关于表扬河南省双拥共建示范单位先进典型的通报》。与会领导为我市15家获“河南省双拥共建示范单位”荣誉称号的单位颁授牌匾。确山县竹沟镇人民政府、市公交公司作为代表进行发言。

市退役军人事务局党组书记、局长,市双拥工作领导小组办公室主任陈东在授牌仪式上指出,近年来,在全市各级各部门和驻驻部队的共同努力下,驻马店市连续五届获评全国双拥模范城,这已经成为我市重要的“金字招牌”。此次我市共有4个双拥乡镇(街道)、4个



双拥社区(村)、5个双拥共建示范单位以及2个驻豫基层部队被通报表彰为“河南省双拥共建示范单位”。

陈东要求,此次获奖单位要在荣誉面前不骄傲,在任务面前不打折,在责任面前不退缩,进一步加强组织领导,深化沟通合

作,强化宣传,要充分发挥自身优势,提供更加优质、高效、便捷的社会服务,不断提高广大现役军人、退役军人和其他优抚对象的获得感、幸福感。各单位要以此次表彰授牌为契机,乘势而上、迎难而上,推动我市双拥工作再上新台阶。

市总工会领导对乡村振兴劳模出彩示范基地建设进行调研

本报讯(全媒体记者 李杨 见习记者 张子豪 通讯员 李丰产)日前,市总工会党组成员、副主席高卫东一行来到上蔡县,对乡村振兴劳模出彩示范基地建设进行调研,听取了该县乡村振兴劳模出彩示范基地建设、营运、发展方面的情况汇报,对取得的成绩给予肯定,并就如何更好地发挥劳模示范引领作用助力乡村振兴进行沟通交流。

高卫东要求,各级工会组织要加强乡村振兴劳模出彩示范基地建设,着力开展劳模创新工作室创建工作,激发劳模创新活力,增强创新能力,加强对劳模和劳模精神的宣传,大力营造尊重劳模、崇尚劳动的浓厚氛围,充分发挥劳模示范带头作用。

下一步,上蔡县总工会将继续动员更多劳模积极参与到乡村振兴中,让劳模出彩行动在乡村振兴中更加闪耀,为上蔡县乡村振兴工作贡献力量。

平舆县单身职工交友联谊活动举行

本报讯(全媒体记者 张丽丽 通讯员 魏禹宸)5月7日上午,由平舆县总工会、文明办、人才办、妇女联合会、共青团平舆县委,李屯镇人民政府联合开展的“田园绘春意,邂逅工会情”2023年平舆县“结连理 留人才 促发展”单身职工婚恋交友联谊活动举行,现场成功牵手12对,互推微信配送7对。

据了解,平舆县总工会已连续开展了七届单身职工交友联谊活动,并开启了“线上+线下”单身职工交友联谊新模式,充分发挥“娘家人”优势,积极履行服务职能,实实在在地帮助单身职工解决后顾之忧,让他们感受到“家”的温暖。

本次活动吸引了全县企事业单位的70多名单身职工及亲友团参加,为他们拓宽了交友渠道,促进了彼此间的沟通交流。下一步,平舆县总工会将为全县广大职工提供更多相识、相知的机会,打造多元化的交友平台,努力成为职工心目中真正的“娘家人”。

职工运动会 赛出精气神



日前,由遂平县商务局工会组织举办的2023年职工运动会结束,此举进一步丰富了职工的精神文化生活,提升了他们的向心力和凝聚力,营造了积极向上、团结和谐的浓厚氛围。

据了解,此次运动会设置了登山比赛和多种趣味性运动项目,参赛队员遵循“重在参与、重在团结、重在提高”的原则,表现出了顽强拼搏的精神,赛出了水平、赛出了风格、赛出了友谊。

(全媒体记者 张丽丽 通讯员 殷婷茹)

军地联谊搭鹊桥 相聚天中觅知音

“幸福双拥·情定天中”军地青年联谊活动举行

本报讯(文/图 全媒体记者 李杨 见习记者 张子豪)5月6日,由驻马店市双拥工作领导小组办公室、驻马店市退役军人事务局、驻马店市总工会、共青团驻马店市委、驻马店市妇女联合会、驻马店军分区政治工作处联合主办的“幸福双拥·情定天中”2023年军地青年联谊活动在天龙大酒店举行(如图),为适龄官兵和地方女青年搭建面对面交友平台。

活动现场设置了热场游戏、单身介绍、才艺展示、游戏互动等环节,让官兵和女青年在温馨欢乐的舞台上展现风采,在游戏互动中增进友谊,在相互了解中寻找情缘。随着活动的进行,大家逐渐放下拘谨,现场气氛热烈而浪漫。当天的



联谊会,既是一次青春的聚会,也是一首唱响军民一家亲的交响乐。

此次军地联谊活动旨在丰富我市创建全国双拥模范城军民共

建活动内容,进一步增进军政军民关系,着力解决军地适婚单身男女青年婚恋问题,在广大官兵和我市适婚女性之间搭建一个互动性强、活跃度高的交友平台,巩固和发展我市拥军优属、拥政爱民的优良传统,丰富双拥工作内容,提升我市双拥工作水平。

据悉,此次军地联谊活动共有15对青年成功牵手。“军地青年联谊活动让地方青年更加深入地了解军人、熟悉部队,为拥军爱军奠定基础,同时也为适龄单身青年搭建相互认识、相互交流、发展友谊、寻觅知音的平台,这样的方式我很喜欢。”现场一名女嘉宾说。

正阳县开展社会救助对象复核认定工作

本报讯(全媒体记者 张丽丽 通讯员 张群生)近日,正阳县开展社会救助对象复核认定工作,着力提高社会救助精准度,确保应保尽保,退尽退。这次复核认定范围包括低保家庭、低保边缘人口和支出型困难人口的收入状况、财产状况、支出状况,特困供养人员的人口状况、劳动能力、生活来源,法定赡养、抚养、扶养义务以及义务人履行义务能力状况及支出型临时救助规范审核审批情况等。

据了解,复核认定工作由民政部门负责业务指导,通过复核认定,对低保家庭、低保边缘人口、支出型困难人口等政策落实进行全面检视,重点关注低保单户和支出型困难人口,包括疾病、受灾、意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难的人口。同时,对低保相关工作人员近亲属备案、临时救助备用金等工作机制的落实情况进行自查,对于政策执行和机制落实不到位的立即整

改。及时处理在复核认定中发现的“错保”“漏保”情况,彻底纠正“政策保”“死亡保”“人情保”等问题。

各乡镇(街道)是复核确认社会救助对象的责任主体。村(社区)在乡镇(街道)的指导下,建立健全主动发现机制,做好相关社会救助工作。对于对通过复核认定,救助待遇发生变化的,应按规定向救助对象做好告知、政策解释、思想疏导工作,争取群众的理解和支持。